

# 深圳社團總會會董就職

梁振英林武等主禮頒證書 梁滿林膺會長



■香港深圳社團總會第四屆會董就職，賓主合照。

香港文匯報訊（記者 沈清麗）香港深圳社團總會昨晚假會展大會堂隆重舉行第四屆會董會就職典禮，行政長官梁振英、中聯辦副主任林武等出席主禮。梁振英主持監誓並頒發委任狀予新任會長梁滿林。梁滿林致辭時表示，將凝聚在港53個深圳社團和50萬鄉親，發揮積極作用，成為最具活力及影響力的愛國愛港社團。來自兩地政商各界嘉賓逾千人聚首一堂，共同見證，場面盛大熱烈。

鄭鋼淼蔣樂儀張思平出席

昨晚典禮嘉賓雲集，包括中央統戰部三局局長鄭鋼淼，廣東省委統戰部常務副部長蔣樂儀，深圳市委常委、統戰部長張思平，遼寧省鐵嶺市委書記吳野松，中聯辦九龍工作部副部長盧寧，香港文匯報董事總經理歐陽曉晴，廣東社總主席王國強，九龍西區各界協會會長鄧祐才，深圳社團總會創會會長兼主席蕭樹強、永遠名譽會長鄭松興、名譽會長譚耀宗、主席文沛榮、監事長鄭鈞等。

梁滿林致辭分享，居港深圳鄉親追逐夢想的艱辛和努力，才有今天53個居港深圳社團的廣泛聯合及50萬鄉親的互助融合。他說，多年來，眾鄉親在總



■梁振英(右)頒發委任狀予梁滿林。



■林武(中)、歐陽曉晴(左)、鄭松興喜相逢。 劉國權 攝

會帶領下，在血脈親情、家國使命上眾心歸一，攜手精進，弘揚愛國愛港愛鄉精神，增進經貿文化交流合作，為聯絡鄉誼和鄉親事業發展、為香港繁榮穩定作出貢獻。他自己的任務是為社團鄉親搭建平臺，為鄉親服務，更積極發展各屬會會員，壯大力量，擴大影響，發揮總會優勢，調動鄉親智慧和資源，促進港深合作，共建港深更美好未來。他特別指出，今年總會會擴大香港總部辦公室面積，又向深圳市申請撥地興建分部大廈，打造服務深港兩地的「鄉親之家」。

中聯辦副主任林武致辭時指出，港深兩地山水相連，國家改革開放、香港回歸及「一國兩制」的成

功實踐，深圳社團總會見證並分享成果。

## 林武：沉着冷靜應對挑戰

未來，香港面臨很大的機遇和挑戰，特區政府採取沉着冷靜、「穩中求變」的應對方法，得到廣大市民認同。希望總會一如既往堅定支持特區政府依法施政，盡最大努力發展愛國愛港力量，為香港繁榮穩定再作貢獻，共同努力成就「香港夢」、「中國夢」。

典禮上還舉行首長贊助會費支票捐贈儀式，同時還捐贈支票予「香港藝人高爾夫協會有限公司關愛基金會」。

# 九龍城工商聯執委就職

香港文匯報訊 九龍城工商業聯合會日前假尖沙咀皇府舉行第五屆執委會就職典禮暨春茗。蕭妙文任會長，梁麟任主席，典禮上舉行頒發聘任證書儀式，並祝賀同仁榮獲助銜。中聯辦九龍工作部副部長何靖，保安局副局長李家超，全國政協委員兼文史和學習委員會副主任、廣東社總主席王國強，全國政協委員、工聯會會長林淑儀，懲教署署長單日堅，消防處處長陳楚鑫，西九龍總區指揮官范錫明，九龍城區議會主席劉偉榮，九龍城民政專員徐耀良，九龍城警區指揮官蕭澤頤，社署九龍城及油尖旺區福利專員黃燕儀出席主禮。

蕭妙文任會長 梁麟膺主席

蕭妙文致辭表示，該會曾舉辦地區講座、公益慈善、接待內地團體等活動，獲會員積極參與及各部門協助，成績有目共睹。近年致力發展社企，協助九龍城弱勢社群就業，造福區內市民。未來工作重點包括促進會員福祉及權益，關注及支持政府工商業政策，促進貿易，參與公益，與時俱進



■九龍城工商業聯合會就職，蕭妙文任新一屆會長，梁麟任新一屆主席。新屆執委合影。

發展會務。梁麟致辭表示，該會還將為本港經濟貢獻力量，建言獻策，與特區政府加強合作，共建和諧社會。

何靖李家超勉服務社區

主禮嘉賓何靖、李家超分別致辭，讚揚聯會多年來堅持愛國愛港，凝聚九龍城各界力量，服務社區，關愛弱勢社群，貢獻良多。希望該會秉承宗

旨，為香港社區發展作出更大貢獻。

新屆執委會成員包括創會永遠會長王國強，永遠名譽會長陳榮濂、梁麟、蕭楚基，會長蕭妙文，主席梁麟，副會長彭曉明、陳焜鏞、梁榮基、羅志勤、鄭子冠、李炳華、盧浩宏、陳焯基、吳維新、王紹基、陶履德、王惠貞、盧繼祥、何逸雲、梁鉅海、陳健平、梁廣源、汪家智、齊光

華、葉嘉齡、錢耀棠、陸詠儀、李岸輝、唐建興、劉鎮城、李錦雄、林振邦、關泉堅、伍海山、李建中、沈洋、蘇汝立、陳東嶽、余耀祖、徐莉、黃順松、馬柏鴻、李承光、張菁菁、張智彥、林文、黃炯強、李偉庭、呂民強、張志聰、張曉順、馬慶澤、何焯雄、李昌富、黃宇良、丁健華、梁思韻等。

# 世界留台大學校友會就職

香港文匯報訊 世界留台大學校友會日前假九龍逸東酒店金鑽閣舉行首屆理事就職典禮暨春節聯歡晚會。其士集團主席周亦卿、恆星電子集團主席蘇洪根擔任主禮人。台灣「中央研究院」院士、香港中文大學原校長金耀基任監誓人。中聯辦台灣事務部部長唐怡源赴會。筵開近20席，政商各界嘉賓冠蓋雲集，逾200人歡聚一堂。

徐世樑：聯繫世界各地校友

會長徐世樑致辭表示，該會立足香港，宗旨為聯繫及團結世界各地留台校友，加強聯誼溝通，亦希望與本地其他留台校友會加強合作，爭取留台校友的學歷承認及提高社會地位。榮譽會長蘇洪根勉勵首屆理事會同仁繼續努力，聯繫團結本港及散居世界各地的校友，加強聯誼溝通。

金耀基分析，中國人一生之情緣有三種，分別為屬「血緣」的兄弟姐妹；屬「地緣」的同鄉會；及屬「學緣」的校友會。他認為該會命名「世界」，乃期盼結合地緣、學緣，願景與目標宏大，甚具前瞻性。

唐怡源表示，目前是兩岸關係最融洽的時期，希



■世界留台大學校友會第一屆理事就職典禮暨春節聯歡晚會。唐怡源(右五)、徐世樑(左五)各嘉賓及理事合影。 曾慶威 攝

望校友會能發揮影響力，進一步促進兩岸人民的了解和交流。該會秘書長殷藝祥致謝辭，強調該會與其他留台校友會組織不存在競爭，只有互相合作。

來自台北的正一道劉厝派新掌門劉漢堯道長及其公子劉啟盈道長，祈福該會會務昌隆。劉厝派可算是台灣地區組織最龐大的正一道組織，第六十三代凱婷等。

天師張恩溥被接引赴台，負責接待的就是前兩任的劉厝派掌門。

該會首屆理事會成員還包括副主席沈四海、林榮利，秘書長殷藝祥，理事香根泰、賴德賢、黃寶玉、王瑄、李耀強、吳恩怡、范偉良、鄭文超和王凱婷等。



■周振基(右一)和華道賢(右二)。

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）潮州商會日前假會所舉行第六場「團結建港」座談會，邀請演藝學院院長華道賢分享其校長生涯，以及對培養本地演藝人才的期盼。會長周振基表示，商會向來關注文化事業，在演藝學院設立獎學金作為支持。他認為，華道賢與商會共同探討香港演藝發展，是學院與社區合作的良好开端。

## 華道賢談獻身藝術

周振基問華道賢：「20年後你返澳洲，大家是否還會記得你？」

華道賢答：20年後他70多歲，相信香港演藝精英仍會記得他。他感激演藝學院給機會他獻身藝術，將來他也會記得香港這個充滿活力的城市。

潮州商會團結建港座談會，已邀得行政長官梁振英、公務員事務局局長鄧國威、瑞安集團主席羅康瑞、科大校長陳繁昌、立法會議員田北辰等出席。未來受邀嘉賓有立法會主席曾鈺成、人大代表王敏剛、立法會議員林健鋒、迪士尼總裁金民豪等。

當日，出席商會首長包括胡劍江、林宣亮、陳智文、陳蕙婷、張俊勇、黃順源、馬儒生、方平、黃進達、葉振南、蔡少洲、周博軒、蕭成財、高明東、蕭楚基、陳偉泉、胡炎松、陳德寧、馬照祥、胡楚南、柯成暉、魏偉明、陳森利、鄭捷明、黃志建、陳生好、趙錦章、周厚立、吳茂松、張少鵬、陳育明、余秋偉、李志強、許慶得、陳澤華、劉鑾鴻、陳志強、鄭敬凱、鄭毓和、賴冠霖、陳祖詠等。

# 香港圖片展滇圖書館開幕

香港文匯報訊  
(記者 倪婷 昆明報道)

由港府駐成都經貿辦事處主辦的「2013香港



■劉錦泉與白成亮參觀展覽。

圖片攝影展」26日在雲南省圖書館開幕，展覽為期兩周，共展出圖片83張，以「人」、「事」（節慶與民俗）、「景」和「食」四個主題，全方位展現香港這座「動感之都」的傳奇故事與繽紛色彩。

## 劉錦泉白成亮剪綵

港府駐成都經貿辦候任主任劉錦泉、雲南省政協常務副主席白成亮共同為圖片展開幕剪綵。雲南省政協港澳台僑及外事委員會主任雷耀民、省府港澳辦副主任李暉、省文化廳副廳長熊正益出席開幕式。

該圖片攝影展是繼成都、重慶之後的第三站，也是香港駐成都經貿辦近年在雲南舉辦的首場文化活動。與其他突出香港現代繁華的展覽相比，本次圖片攝影展更注重展示香港民間文化和傳統藝術，其中有37張圖片來自香港「大埔攝影會」，成為內地民眾了解香港民間文化藝術團體的重要橋樑。

劉錦泉說：「展覽有助於雲南各族人民更深入了解香港經濟社會，感受香港人文風貌，對進一步理解『一國兩制』的偉大構想有重要現實意義。」

# 印尼雅加達華校校友會春茗



■李常盛與嘉賓校友齊祝祖國繁榮昌盛。

香港文匯報訊 印尼雅加達華校校友會2013年新春聯歡會日前在紅珊瑚海逸皇宮酒樓舉行。世界李氏宗親總會會長李常盛，中聯辦協調部秘書朱剛強、孫剛，印尼駐港副總領事哈里·布迪哈爾多，梅州聯會會長余鵬春，僑總會會長李碧蘋、創會會長古宜輝、常務副會長蔡碧強，雅加達協和校友聯誼會會長游繼志，中國科學院工程院院士陳清泉及游小民、張仁強、李常修、劉淑貞、張瑞境、張佑仲、呂良民、余國萬、黃昆民、林琥珀、張仁忠、楊英輝、張欣榮等逾千嘉賓校友歡聚慶新春，場面熱鬧。

活動由雅加達原廣仁學校、巴中附小、宛華學校、醒民學校、鈞陶學校主辦。聯歡會主辦學校代表楊英輝致歡迎辭，祝與會者健康幸福，事業發達。他表示，聯歡活動獲廣大校友支持，特別感謝李常盛、李常修等校友支持贊助。

李常盛致辭表示，新春聯歡會旨在聯誼團結印尼華校校友，為香港繁榮穩定盡力，希望促進中印兩國友好發展。哈里·布迪哈爾多表示，非常高興與雅加達華校校友共慶新春，感謝組織活動的校友。目前中印兩國的關係非常密切友好。他誠意邀請與會校友與在印尼的朋友一起努力，促進兩國友好互助關係，共享合作成果。

李碧蘋、游繼志先後致辭，祝大家新春吉祥快樂健康，繼續為香港繁榮作貢獻。